Биологические задачи     
[image: image1]1.  Укажи по первой стрелочке направление ветра   .
Реши биологическую задачу. В классе на перемене зимой открываем форточку. Почему клубы тумана опускаются вниз, а не поднимаются вверх?

2. Укажи направление ветра по второй стрелочке        . 

Реши биологическую задачу. В солнечный день1 га леса поглощает289 кг углекислого газа и выделяет 220кг кислорода.

Сделайте вывод.

3. Укажи направление ветра по третьей стрелочке       .  

Реши биологическую задачу. Чтобы разжечь костер или дрова в печке, огонь начинают усиленно раздувать. Почему?

4. Укажи направление ветра по четвертой стрелочке      . 

Реши биологическую задачу. Зажигаем три свечи. Одну накрыли банкой-1л, другую-0,5 л, а третью не накрыли. Какая свеча быстрее погаснет? Сколько свечей останется?

1





2





3





4








